闪电侠"同时间赛跑

最后2.9秒助热火绝杀山獭

经历停摆后的NBA,常规赛是赛程非常紧凑的一个赛季,这样 既要考验球队实力,也要考验球员体力。昨日,热火通过"闪电侠" 韦德最后2.9秒的绝杀.1分险胜山猫.取得背靠背两连胜

热火: 韦德绝杀制胜

本赛季NBA常规赛是赛程非常紧凑的一 个赛季,很多球队都必须要接受更多背靠背 比赛的考验。在昨日进行的一场比赛中,迈 阿密热火以96:95客场击败夏洛特山猫,取得 背靠背两连胜。

热火上半场一度落后16分,不过下半场大 举反击,顽强地逆转。主将"闪电侠"德维恩·韦

快船:保罗独木难支

NBA 经历停摆后,不少球队通过交易翻 了身,洛杉矶快船就是这么一支咸鱼翻身的 球队。快船昨日以90:115客场不敌圣安东尼 奥马刺。本赛季本人极度看好的快船,最终 还是吃到对阵马刺的客场17连败。

快船之所以被马刺玩弄于股掌之上,主

绿军: 创第二差开局

在客场以78:97负于黄蜂后,紧密缩水赛 程,连续客场征战和人员不整计"绿军"凯尔 特人吞下开季三连败苦果,值得一提的是,这 是他们继1969-1970开季四连败以来,队史上 的第二差开局,同时也是绿军近十个赛季以 来的最差开局。凯尔特人的老兵们开局便凸

德在终场前29秒投中制胜一球。本场比赛韦 德上场32分钟,13投5中得到10分1篮板4助攻1 抢断,全场都很低迷,但在最后时刻拯救了球 队。客观地说,韦德在本场比赛的上半场表现 不佳,虽然这与他在上半场遭遇左脚伤病有一 定关系,但不得不承认,韦德在上半场并非没有 进攻机会,其中几次非常简单的上篮都不进。

要原因在于两支球队的整体性差距太大。快 船新组建班底,磨合度明显不足,虽然克里 斯·保罗送出9次助攻,但全队其他球员助攻 数再无一人能超过2次,全场比赛快船一共送 出17次助攻,而马刺则多达27次,整整多了

显颓势,他们也急切盼望皮 尔斯火速同归。另外, 本场 比赛,火箭旧将兰德里保持 惯有高效,他拿下20分和11 篮板的大号两双,与加内特的对位中,兰德里 也将狼王打爆



苏亚雷斯"祸不单行"

星报讯(许梅) 12月28日晚,英足总通过官 方网站正式向外界宣布,就苏亚雷斯在与富勒姆 的英超联赛中向球迷怒竖中指这一行为作出最终 的判决,这位利物浦的当家射手将遭到1场禁赛的 外罚外加罚款2万英镑。外罚即日起开始生效。

对于乌拉圭射手苏亚雷斯来说恐怕眼下的 惨状只能用"祸不单行"来形容了,此前他刚刚因 为对曼联后卫埃弗拉的种族歧视言论被禁赛8 场外加4万英镑的罚款,如此累计这位当红射手 将总共被禁赛9场比赛。

冯仁亮将"面试西甲"

星报讯(酥饼) 12月28日,此前有关冯仁亮 试训西甲比利亚雷亚尔队的事有了下文。据西 班牙著名媒体《阿斯报》及《马卡报》报道,申花球 员冯仁亮将在今天抵达西班牙,随同比利亚雷亚 尔队训练两三个星期。

实际上,冯仁亮与比利亚雷亚尔的首次结缘 还是在万达"中国足球希望之星留学西甲"的活 动上。当时比利亚雷亚尔俱乐部副主席透露,月 底将会有一位申花球员来到比利亚雷亚尔试训,

五名皖将"喜获奖章"

星报讯(记者 江锐) 昨日,国家体育总局 向2011年度取得优异成绩的运动员和教练员授 予了体育运动奖章。安徽有五名运动员和一名

这份名单包括了众多知名运动员,其中包括法 网冠军李娜、打破世界纪录的孙杨等。教练员方 面,李永波、刘国梁、王海滨等均榜上有名。这次获 得体育运动荣誉奖章的五名安徽运动员分别是:击 剑队张亮亮,武术散打队蒋先婷,龙舟队曹立娜、项 月、魏乐。获奖安徽教练员是武术散打队的宋庆伟。

篮彩攻略: 不懂篮球也能玩

随着NBA的开赛,竞彩篮球随即也掀起了一阵投注热潮。有资深业主向彩民"献计",抓住契机有的放矢。本

四种玩法任意选择

目前竞彩篮球游戏有猜胜负、猜 让分胜负、猜大小分和猜胜分差四种 玩法,前三种玩法设置"单场浮动奖" 和"过关固定奖",最多可串8关;猜胜 分差设置"单场固定奖"和"过关固定 奖",过关投注最多可串4关。

猜胜负即竞猜的是全场比赛主队 的胜负情况,选择"主胜",表示猜主队 获胜,选择"主负",即猜主队输球。猜

让分胜负是竞猜主队全场比赛得分数 再加减"预设让分数"之后的胜负情 况,例如,"迈阿密热火VS达拉斯小牛 (-3.5)",就表示竞猜小牛全场比赛得 分再减3.5分之后的胜负关系。 猜大 小分就是竞猜比赛双方的得分总数大 小, 竞彩开售每场比赛时会公布一个 预设分数,如:某场比赛的预设总分数 为1695分,如果两队得分之和大干

169.5,则开奖结果为"大分";如果总分 数小干169.5,则开奖结果为"小分"。

昨日战报

96.95

83:101

105:89

78:97

103:83

78:92

山猫

活寒

黄蜂

太阳

勇士

快船

执业

- 哈干

76 A

尼克斯

凯尔特人

猜胜分差即竞猜比赛两队胜负分 差。根据主客队的胜负关系,按照5分 一个区间设置了从"主胜1-5"、"客胜 1-5"到"主胜26+"、"客胜26+"共12个 选项,如果彩民选择"主胜1-5",就表 示猜主队赢客队1-5分,以此类推。

无需任何技术含量

在意彩篮球的四种玩法中,大小 分玩法和让分胜负玩法是最受彩友欢 迎的。而且随着广大彩友对竞彩游戏 的熟悉,很多彩友已经把竞彩篮球游 戏的大小分玩法当成数字游戏来玩, 不但可以看走势、猜数字,而且还能制 定计划,按计划投注,每期利润率高达 30%,一些不懂球的彩友照样可以凭借

此方法中得大奖。

熟悉竟彩篮球游戏的彩友都知 道,购买两关篮球游戏的大小分玩法 一共有四种结果:大小、大大、小小、 小大。任意一种结果理论上4期出 现一次,这样一来,彩友便可以在不 用分析比赛的前提下,任选一种结果 进行投注,无需任何"技术含量",并

且此种方法还可以将每天比赛的大 小分罗列出来,就像数字彩一样做一 个走势图,这样便可以根据大小分的 走势来进行守号投注。如某种组合 多期未出,那就可以制定一个"守号" 的计划,每期加倍投注,最后的奖金 相当可观,同样的道理也可以应用于 "让分胜负"。

与足球游戏三差别

篮彩与竞彩足球游戏的规则还有 三点不同:第一,所有篮球玩法均竞猜 全场比赛,含加时赛,而各种足球玩法 均不猜加时赛;第二,篮球球队对阵是

客队在前,主队在后,例如"迈阿密热 火VS达拉斯小牛"就表示小牛是主队, 热火是客队,与足球比赛主客队顺序 正好相反;第三,足球胜平负玩法的 "让球数"一经确定就不会变化,而篮 球的"预设让分数"和"预设总分数"都 有可能调整,彩民们需要关注两者的 变化,捕捉最佳的投注时机。



大乐透"年终奖"近2.5亿

星报讯(肆颜) 继上期头奖轮空后,第11153期 超级大乐透一等奖再次与彩民"躲猫猫",令该玩法 奖池迅速储水近25亿元的高位。奖池奖金将悉数 滚入12月31日晚进行的2011年最后一期开奖中。

12月28日晚,第11153期超级大乐透开奖,摇出 号码为:前区"06、22、29、30、35";后区"03、05"。前 区号码开出4枚大号,当中包括"30"、"35"两枚"3" 字头大号,"07"至"21"长长区间皆轮空,此外"06" "35"皆是上期重码。而后区则再次开出热码"03", 该号近6期以来已经4次现身。

重号热号集体现身,加上号码偏态严重,致当 期一等奖在全国无人中的。不过二、三等奖却齐齐 井喷,二等奖中出44注,单注奖金8.12万元,其中9 注为追加中奖,可额外多拿487万元奖金;三等奖中 出105注,每注奖金0.83万元,其中26注进行了追加 投注,可多拿0.49万元。

受奖池走高刺激,第11153期超级大乐透全国投 注额达到8809万多元,其中江苏销售1237万多元遥 遥领先,广东、浙江的销量也双双突破800万元。而 当期的出奖情况也与销售排名一致,江苏中得9注 二等奖,其中5注皆追加,成为出奖最大赢家。

12月31日晚,该玩法将迎来今年最后一期开 奖,彩民不要错过博取近25亿元丰厚"年终奖"的机 会了。